

## ΕΛΛΕΙΨΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

# Δεν επαναρχίζουν με τους καλύτερους οιωνούς οι απευθείας συνομιλίες

Ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Στέφανος Στεφάνου δήλωσε ότι δεν επαναρχίζουν με τους καλύτερους οιωνούς οι απευθείας συνομιλίες μεταξύ του Προέδρου της Δημοκρατίας, Δημήτρη Χριστόφια και του Τουρκοκύπριου ηγέτη, Μεχμέτ Αλί Ταλάτ διότι υπάρχει έλλειψη ενότητας στο εσωτερικό μέτωπο, γεγονός που δυσκολεύει τις προσπάθειες του όποιου Προέδρου της Δημοκρατίας και του όποιου διαπραγματευτή της ε/κ πλευράς, ειδικά όταν βρισκόμαστε εν μέσω μιας διαπραγματευτικής διαδικασίας.

Σε δηλώσεις του στον Ελληνικό Ραδιοσταθμό του Λονδίνου (LGR) ο Εκπρόσωπος είπε ότι «ανεξαρτήτως όμως από αυτή την κατάσταση, ο Πρόεδρος Χριστόφια συνεχίζει τις προσπάθειες για επίτευξη λύσης, έχει ανακοινωθεί η συνέχιση των διαπραγματεύσεων και ο καθορισμός τεσσάρων νέων συναντήσεων του Προέδρου της Δημοκρατίας με τον Τ/κ ηγέτη».

Ο κ. Στεφάνου είπε ότι «αυτές οι συναντήσεις θα έχουν ως στόχο, να συζητηθούν τα θέματα της οικονομίας και των Ευρωπαϊκών Θεμάτων, καθώς επίσης και του περιουσιακού και εάν υπάρχει χρόνος θα συζητηθεί και το θέμα των εγγυήσεων και της ασφάλειας, καθώς επίσης και αυτό των εποίκων. Ο Εκπρόσωπος είπε ότι όλα αυτά είναι θέματα, τα οποία έχουν συζητηθεί και κατά την διάρκεια των προηγούμενων συναντήσεων στο πλαίσιο των απευθείας διαπραγματεύσεων μεταξύ των δυο ηγετών.

Σε κάποια από αυτά τα θέματα, είπε ο κ. Στεφάνου, όπως είναι της οικονομίας και των Ευρωπαϊκών Θεμάτων, είχαμε πετύχει κάποιες συγκλίσεις, πλην όμως στο θέμα της οικονομίας, η τ/κ πλευρά, σε κάποια φάση της διαπραγματεύσεως, υπαναχώρησε, κάτι που επισήμανε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και στο Βρετανό Πρωθυπουργό Γκόρντον Μπράουν κατά τη διάρκεια της τελευταίας συνάντησής τους στο Λονδίνο.

Ο Εκπρόσωπος είπε ότι από εκεί και πέρα, έχουμε και τα ακόμα πιο δύσκολα θέματα, όπως είναι το περιου-

σιακό, που συζητήθηκε σε 18 ολόκληρες συναντήσεις, αλλά διαπιστώθηκε περισσότερο η διαφωνία, παρά η σύγκλιση, σε διάφορες πτυχές του προβλήματος, καθώς επίσης και το θέμα των εγγυήσεων και των εποίκων.

Η προσπάθειά μας, είπε ο κ. Στεφάνου, είναι να βρούμε περισσότερες συγκλίσεις, πάντοτε στηριγμένοι, σε θέσεις αρχών.

Σε ερώτηση εάν εκτιμά ότι είναι ο καλύτερος δυνατός χρόνος για τον Μεχμέτ Αλί Ταλάτ να προχωρήσει αποφασιστικά, λόγω των λεγόμενων εκλογών στα κατεχόμενα, ο Εκπρόσωπος είπε ότι «είναι ο καλύτερος χρόνος γιατί άλλωστε είναι με δική του θέληση, με δική του θέση που αποφα-

σίστηκε η συνέχιση των διαπραγματεύσεων».

Ο κ. Στεφάνου ευχήθηκε όπως ο Τ/κ ηγέτης προσέλθει στις διαπραγματεύσεις, με εποικοδομητικό πρόσωπο και εποικοδομητική στάση, έτσι ώστε «να επιτύχουμε, να βρούμε περισσότερες συγκλίσεις, σε θέματα τα οποία έχουν συζητηθεί και προηγουμένως».

## Σχόλιο για τη συγκυβέρνηση

Σε ερώτηση πώς προσεγγίζει η Κυβέρνηση την συνάντηση του Προέδρου Χριστόφια με τον Πρόεδρο της Βουλής και του ΔΗΚΟ, Μάριο Καρογιάν, ο Εκπρόσωπος είπε ότι, «είμαστε υπέρ της συνέχισης της συνεργασίας, όπως είμαστε και υπέρ της συνέχισης



της συνεργασίας με την ΕΔΕΚ, αλλά δυστυχώς η ΕΔΕΚ αποφάσισε να αποχωρήσει».

Ο κ. Στεφάνου είπε ότι «στόχος είναι να συζητηθούν όλα τα ζητήματα και όλα τα προβλήματα που έχουν προκύψει στην πορεία της συνεργασίας όλο αυτό το διάστημα».

Πρόσθεσε ότι πάντοτε σε ένα διάλογο και λες και ακούς, με στόχο να ξεπεράσεις τα προβλήματα.

«Εμείς θα αναμένουμε αύριο την συνάντηση, όπως πάντοτε με ειλικρίνεια θα μιλήσουμε με τον Πρόεδρο του ΔΗΚΟ και ανάλογα με το αποτέλεσμα, ο καθένας θα δει, θα εκτιμήσει και θα πράξει», κατέληξε ο Εκπρόσωπος.

## Για την συνάντηση Χριστόφια - Καρογιάν συζήτησε η Γραμματεία του ΔΗΚΟ

**Λευκωσία:** Η Γραμματεία του ΔΗΚΟ συνήλθε την Τρίτη στις 8 το πρωί και συζήτησε μεταξύ άλλων θέματα τα οποία θα τεθούν στη συνάντηση του Προέδρου Χριστόφια με τον Πρόεδρο του ΔΗΚΟ, Μάριο Καρογιάν.

Όπως δήλωσε στο ραδιόφωνο του ΡΙΚ ο εκπρόσωπος Τύπου του κόμματος, Φώτης Φωτίου, ο κ. Καρογιάν ακούει απόψεις και θέσεις διαφόρων στελεχών και μελών, αναφορικά με τους τρόπους συνέχισης ή όχι της συνεργασίας.

Ο κ. Φωτίου επανέλαβε ότι υπάρχουν προβλήματα σε θέματα συντονισμού και διαφωνίες σε κάποιους χειρισμούς του Προέδρου στις διαπραγματεύσεις.

Είπε επίσης ότι υπήρχε και υπάρχει διάθεση να τεθεί η συνεργασία σε νέα βάση, αρκεί, όπως ανέφερε, ο Πρόεδρος να θελήσει και να αποφασίσει ότι το ΔΗΚΟ θα λαμβάνεται υπόψη και θα είναι συνδιαμορφωτής στα μεγάλα θέματα και ιδιαίτερα στο εθνικό.

Το ΔΗΚΟ είπε ο κ. Φωτίου, δεν μπορεί να είναι κομπάρσος στη συνεργασία.

Ανέφερε ακόμη ότι ο κ. Καρογιάν θα ακούσει τις εισηγήσεις του Προέδρου της Δημοκρατίας, θα αναπτύξει τις δικές του και θα γίνει συζήτηση. Στη συνέχεια θα συνέλθουν τα συλλογικά όργανα του κόμματος και θα ληφθούν αποφάσεις.



## 24ΩΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 1683 AM (στα μεσαία κύμματα)

Συνεχή καθημερινή ενημέρωση και ψυχαγωγία

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας  
**1683 AM** λειτουργεί

σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.

Ο σταθμός ξεκίνησε να λειτουργεί το Μάρτιο του 1983 και εκπέμπει τα καλύτερα προγράμματα από την Ελλάδα και την Κύπρο, ενώ παράλληλα μεταδίδει τις ειδήσεις από το εξωτερικό κάθε ώρα.

Επίσης, έχουμε τα καλύτερα τοπικά προγράμματα, όπως:

**"Κυπριακή Κοινότητα"**

με την Έλλη Κάμπος,

**"Greeks Today"**

με τον Γιώργο Τσερδάνη,

**"Κέφι και μπάλλα"**

με τον Γιάννη Σπανελλή,

**"Κοινότητα και κοινοτικά"**

και μουσικά

προγράμματα με εκφωνητές.

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας 1683 Khz AM διαφημίζει μεγάλους οργανισμούς και επιχειρήσεις, όπως την ελληνική εφημερίδα της Αυστραλίας "Ο Κόσμος", "Λαϊκή Τράπεζα", "Τράπεζα Κύπρου", "Κυπριακή Κοινότητα NNO", "Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Σύδνεϋ & NNO",

"Vicky Mar Fashions", "Independent and General Advertising", "Roselands Shopping Centre" και πολλές άλλες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.

Για τον καλύτερο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό, τα τελευταία νέα, ποιοτική μουσική και τα καλύτερα ζωντανά προγράμματα, συντονιστείτε στο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό Αυστραλίας 1683 Khz AM.

Για περισσότερες πληροφορίες και για τις διαφημίσεις σας,  
τηλεφωνήστε στο (02) 9750 8155

και fax: (02) 9750 0517.

Τηλέφωνα για ζωντανές εκπομπές:

(02) 9750 9890 και (02) 9750 0017.

Διεύθυνση: Unit 4 / 9 Mavis St, Revesby NSW 2212

e-mail: conn01@optushome.com.au

web: GREEK RADIO 1683